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12. Statek płynie po rzece z punktu A do punktu B z prędkością v1 = 10
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, a z powrotem z prędkością v2 = 16
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. Oblicz prędkość średnią statku oraz prędkość prądu rzeki względem brzegów.

13. Między dwoma punktami na rzece, oddalonymi od siebie o l = 100[km], kursuje kuter. Drogę tę przebywa z prądem rzeki w czasie t1 = 4[h], a w kierunku przeciwnym w czasie t2 = 10[h]. Oblicz prędkość wody w rzece v1 i prędkość kutra v2 względem wody.

14. Statek o długości l = 300[m], płynie w wodzie stojącej ze stałą prędkością vx. Kuter, którego prędkość v = 90
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 przebywa tę odległość od rufy do poruszającego się statku do dziobu i z powrotem w czasie t = 37,5[s]. Oblicz prędkość statku.

15. Kamień został wyrzucony pionowo do góry. Zależność prędkości od czasu dla tego ruchu przedstawia rysunek:
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12. Średnia prędkość statku wynosi 12,3
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, natomiast prędkość rzeki jest 0,83
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13. Prędkość rzeki wynosi 7,5
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, zaś prędkość kutra względem rzeki wynosi 17,5
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14. Prędkość statku wynosi 15
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15. Słuszna jest odpowiedź „a”. Dlaczego???
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